
HỆ THỐNG GIÁO DỤC VINASTUDY – TRUNG TÂM CHUYÊN BỒI DƯỠNG TOÁN  
 HỌC ONLINE QUA VIDEO – HỌC TƯƠNG TÁC QUA ZOOM - HỌC KÈM TRỰC TIẾP 

Đc: Số 23 Ngõ 26 Nguyên Hồng Đống Đa Hà Nội – 0832.64.64.64 

www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – Đc: 23/26 Nguyên Hồng – Đống Đa – Hà Nội  
Đăng kí tham gia lớp học thử miễn phí–0832.64.64.64 
 -Trang1 

K
A

C O

I B

D

                                                                                                                                                                       

 

 

 

Họ và tên: ............................................................Ngày học: ..................................................................... 

1. (10 điểm) Các con chụp ảnh vở ghi kèm bài tập nhé! 

2. Bài tập 

ĐẠI SỐ 

Câu 22.  

Một cổng dạng parabol có kích thước như hình vẽ,  

với OC = 6m, AB = 6m. Viết phương trình của parabol ấy. 

HD: 

Do OC = 6m, AB = 6m, và A, B đối xứng qua Oy nên    3; 6 , 3; 6  A B  

Giả sử parabol có phươnng trình 2y ax .  

Parabol đi qua điểm  3; 6  A
2

6 .9
3

    a a . 

Vậy, phương trình parabol là 22

3
 y x . 

Câu 26. Tìm tọa độ của điểm thuộc parabol 2y x   có hoành độ dương, tung độ bằng 3 . 

HD: 

Thay 3y    vào 2y x  , ta được 2 23 3 3.x x x         

Vì điểm cần tìm có hoành độ dương nên nó có tọa độ ( 3; 3).  

HÌNH HỌC 

Câu 1. Cho hình vẽ dưới đây. Trong đó:  030 ,DIB   sđ 0105 .BD    

Tính số đo cung nhỏ AC  và số đo góc BKD .  

HD: 

Ta có: DIB  là góc có đỉnh bên ngoài đường tròn chắn hai cung AC và BD   

 1

2
DIB   (sđBD   sđAC )  sđ AC   sđ BD  2.DIB  0 0 0105 2.30 45 .     

Ta có: BKD  là góc có đỉnh nằm bên trong đường tròn 

 1

2
BKD   (sđBD   sđAC )  0 0 01

105 45 75 .
2

      
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